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COMUNE DI SAN GIUSEPPE VESUVIANO

PROVINCIA DI NAPOLI

CONSIGLIO COMUNALE DEL 13 GIUGNO 2016

L’anno 2016, il giorno 13 del mese di giugno alle ore 19.02  nell’aula consiliare del 

Comune di San Giuseppe Vesuviano, si è riunito il Consiglio Comunale in seduta 

pubblica, presieduto dal Consigliere Comunale DE LORENZO Aniello, assistito dal 

Segretario Generale Dr. Egidio LOMBARDI.   E’ altresì presente il Vice Segretario 

Dr. Pasquale Boccia.  

   

Il PRESIDENTE invita il Segretario Generale a procedere all’appello nominale, dal 

quale risultano presenti i seguenti Consiglieri Comunali:  1) Catapano Vincenzo,  2) 

De Lorenzo Aniello,   3)  Carillo Nicola,  4) Parente Roberto,  5) Carillo Saverio,  6) 

Franzese  Raffaele,  7)  Boccia  Giovanni,  8) Menzione  Giuseppe,  9) Santorelli 

Francesco, 10) Zurino Nunzio.

SEGRETARIO GENERALE: Sono presenti  10 Consiglieri.  

 

INTERVENTO DEL PRESIDENTE – La seduta  è  validamente  costituita  con 10 

presenti  e 7 assenti, tutti giustificati.  Quindi i 7 assenti  mi hanno comunicato, chi 

aveva motivi personali, chi di famiglia, chi di carattere sanitario e quindi sono tutti 

giustificati.  Non ci  sono comunicazioni  del  Sindaco.  Passiamo al  capo numero 2 

all’ordine del giorno.  
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PUNTO N. 2 ALL'ORDINE DEL GIORNO 

COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE (RISULTANZE DEL CONTROLLO 

SUCCESSIVO SUGLI ATTI ESPLETATO DAL SEGRETARIO GENERALE 

RELATIVAMENTE AL PERIODO 27/08/2015 AL 27/11/2015);

INTERVENTO DEL PRESIDENTE – Allora lo diamo per letto e quindi passiamo al 

capo numero 3 all’ordine del giorno.  
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PUNTO N. 3 ALL'ORDINE DEL GIORNO 

SALVAGUARDIA  DEGLI  EQUILIBRI  DI  BILANCIO  2016,  ART.  193 

DECRETO LEGISLATIVO N. 267/2000 - PROIEZIONE DEL BILANCIO DI 

PREVISIONE  DEL  CORRENTE  ESERCIZIO  FINANZIARIO  E 

CONTESTUALE VARIAZIONE DI BILANCIO.

  

INTERVENTO DEL PRESIDENTE – Allora, siccome praticamente l’argomento… 

Se non ci sono interventi io lo do per letto. Ci sono interventi sulla salvaguardia degli  

equilibri  di  bilancio?  No.  Allora  Segretario  passate  alla  votazione  per  appello 

nominale.  

 

Alle ore 19.07 il Presidente pone in votazione per appello nominale.  

1. CATAPANO Vincenzo (Sindaco) SI
2. DE LORENZO Aniello (Popolari per San Giuseppe) SI
3.CARILLO Nicola (P.S.I.) SI
4. MIRANDA Franco (Stella) ASSENTE
5. PARENTE Roberto (U.D.C.) SI
6. CARILLO Saverio ( N.C.D. ) SI
7. EMENTATO Andrea ( F.L.I. ) ASSENTE
8. FRANZESE Raffaele ( N.C.D. ) SI
9. BOCCIA Giovanni (Giov. Per la Lega) SI
10. MENZIONE Giuseppe (Città Viva) SI
11. AMBROSIO Filomena (N.C.D.) ASSENTE
12. COZZOLINO Salvatore (IMP. e PARTEC.) ASSENTE
13. AMBROSIO Antonio Agostino (Forza Italia) ASSENTE
14. SANTORELLI Francesco  (Popolari per San Giuseppe) SI
15. ZURINO Nunzio (Popolari per San Giuseppe) SI
16. CASILLO Agostino (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) ASSENTE
17. BORRIELLO Antonio (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) ASSENTE 

INTERVENTO DEL PRESIDENTE – Il provvedimento è passato all’unanimità dei 

presenti. Votiamo per alzata di mano per l’immediata eseguibilità. 
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Alle ore 19.08 il Presidente pone in votazione l’immediata eseguibilità per alzata di 

mano.

1. CATAPANO Vincenzo (Sindaco) SI
2. DE LORENZO Aniello (Popolari per San Giuseppe) SI
3.CARILLO Nicola (P.S.I.) SI
4. MIRANDA Franco (Stella) ASSENTE
5. PARENTE Roberto (U.D.C.) SI
6. CARILLO Saverio ( N.C.D. ) SI
7. EMENTATO Andrea ( F.L.I. ) ASSENTE
8. FRANZESE Raffaele ( N.C.D. ) SI
9. BOCCIA Giovanni (Giov. Per la Lega) SI
10. MENZIONE Giuseppe (Città Viva) SI
11. AMBROSIO Filomena (N.C.D.) ASSENTE
12. COZZOLINO Salvatore (IMP. e PARTEC.) ASSENTE
13. AMBROSIO Antonio Agostino (Forza Italia) ASSENTE
14. SANTORELLI Francesco  (Popolari per San Giuseppe) SI
15. ZURINO Nunzio (Popolari per San Giuseppe) SI
16. CASILLO Agostino (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) ASSENTE
17. BORRIELLO Antonio (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) ASSENTE 

INTERVENTO DEL PRESIDENTE – All’unanimità, stesso esito. Passiamo al capo 

numero 4 all’ordine del giorno. 

5



PUNTO N. 4 ALL'ORDINE DEL GIORNO 

PRESA  D’ATTO  ESTRAZIONE  NOMINATIVI  PER  LA  NOMINA 

DELL’ORGANO  DI  REVISIONE  ECONOMICO-FINANZIARIA  DEL 

COMUNE DI SAN GIUSEPPE VESUVIANO.

INTERVENTO DEL PRESIDENTE – Allora diamo anche questo capo per letto e 

votiamo per alzata di mano. 

Alle ore 19.10 il Presidente pone in votazione per alzata di mano.  

1. CATAPANO Vincenzo (Sindaco) SI
2. DE LORENZO Aniello (Popolari per San Giuseppe) SI
3.CARILLO Nicola (P.S.I.) SI
4. MIRANDA Franco (Stella) ASSENTE
5. PARENTE Roberto (U.D.C.) SI
6. CARILLO Saverio ( N.C.D. ) SI
7. EMENTATO Andrea ( F.L.I. ) ASSENTE
8. FRANZESE Raffaele ( N.C.D. ) SI
9. BOCCIA Giovanni (Giov. Per la Lega) SI
10. MENZIONE Giuseppe (Città Viva) SI
11. AMBROSIO Filomena (N.C.D.) ASSENTE
12. COZZOLINO Salvatore (IMP. e PARTEC.) ASSENTE
13. AMBROSIO Antonio Agostino (Forza Italia) ASSENTE
14. SANTORELLI Francesco  (Popolari per San Giuseppe) SI
15. ZURINO Nunzio (Popolari per San Giuseppe) SI
16. CASILLO Agostino (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) ASSENTE
17. BORRIELLO Antonio (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) ASSENTE 

INTERVENTO DEL PRESIDENTE – Il capo 4 viene deliberato all’unanimità dei 

presenti. Votiamo l’immediata eseguibilità per alzata di mano. 

Alle ore 19.11 il Presidente pone in votazione l’immediata eseguibilità per alzata di 

mano.
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1. CATAPANO Vincenzo (Sindaco) SI
2. DE LORENZO Aniello (Popolari per San Giuseppe) SI
3.CARILLO Nicola (P.S.I.) SI
4. MIRANDA Franco (Stella) ASSENTE
5. PARENTE Roberto (U.D.C.) SI
6. CARILLO Saverio ( N.C.D. ) SI
7. EMENTATO Andrea ( F.L.I. ) ASSENTE
8. FRANCESE Raffaele ( N.C.D. ) SI
9. BOCCIA Giovanni (Giov. Per la Lega) SI
10. MENZIONE Giuseppe (Città Viva) SI
11. AMBROSIO Filomena (N.C.D.) ASSENTE
12. COZZOLINO Salvatore (IMP. e PARTEC.) ASSENTE
13. AMBROSIO Antonio Agostino (Forza Italia) ASSENTE
14. SANTORELLI Francesco  (Popolari per San Giuseppe) SI
15. ZURINO Nunzio (Popolari per San Giuseppe) SI
16. CASILLO Agostino (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) ASSENTE
17. BORRIELLO Antonio (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) ASSENTE 

INTERVENTO DEL PRESIDENTE – All’unanimità, stesso esito. Passiamo al capo 

numero 5 all’ordine del giorno. 

PUNTO N. 5 ALL'ORDINE DEL GIORNO 

REGOLAMENTO  PER  LA  RATEIZZAZIONE  DEI  VERSAMENTI  A 

SEGUITO DI ACCERTAMENTO DI TRIBUTI COMUNALI.

INTERVENTO  DEL  PRESIDENTE  –  Una  piccola  relazione  del  ragioniere,  se 

cortesemente si può avvicinare.   Questo è stato già discusso in Consiglio Comunale,  

l’abbiamo rinviato perché c’erano dei Consiglieri che chiedevano delle modifiche. E’ 

stata effettuata la modifica? 

RAGIONIERE  CAPO DR. AMBROSIO RAFFAELE – Sì.
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INTERVENTO  DEL  PRESIDENTE  -    Quindi  le  modifiche  che  il  Consiglio 

Comunale  chiedeva  l’altra  volta  sono  state  effettuate.  Di  che  si  trattava?  Prego 

ragioniere. 

RAGIONIERE  CAPO  DR.  AMBROSIO  RAFFAELE  –  E’  stata  portata  la 

fideiussione  da 60 mila  a 100 mila  Euro e poi  tutto invariato come era  la  prima 

proposta consiliare. 

INTERVENTO DEL PRESIDENTE – Per l’occupazione suolo pubblico mi sembra 

che la tariffa il Consiglio Comunale decise di rivederla, è stata rivista?  

 

RAGIONIERE  CAPO DR. AMBROSIO RAFFAELE –  E’ adeguato diciamo alla 

norma di legge, in base alle zone. 

INTERVENTO DEL PRESIDENTE – Ma questo è il rateizzo, va bene. Io questo 

capo lo darei per letto, se passiamo alla votazione per alzata di mano. 

Alle ore 19.12 il Presidente pone in votazione per alzata di mano.  

1. CATAPANO Vincenzo (Sindaco) SI
2. DE LORENZO Aniello (Popolari per San Giuseppe) SI
3.CARILLO Nicola (P.S.I.) SI
4. MIRANDA Franco (Stella) ASSENTE
5. PARENTE Roberto (U.D.C.) SI
6. CARILLO Saverio ( N.C.D. ) SI
7. EMENTATO Andrea ( F.L.I. ) ASSENTE
8. FRANZESE Raffaele ( N.C.D. ) SI
9. BOCCIA Giovanni (Giov. Per la Lega) SI
10. MENZIONE Giuseppe (Città Viva) SI
11. AMBROSIO Filomena (N.C.D.) ASSENTE
12. COZZOLINO Salvatore (IMP. e PARTEC.) ASSENTE
13. AMBROSIO Antonio Agostino (Forza Italia) ASSENTE
14. SANTORELLI Francesco  (Popolari per San Giuseppe) SI
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15. ZURINO Nunzio (Popolari per San Giuseppe) SI
16. CASILLO Agostino (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) ASSENTE
17. BORRIELLO Antonio (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) ASSENTE 

INTERVENTO  DEL  PRESIDENTE  -  All’unanimità.  Il  regolamento  è  passato 

all’unanimità. La parola al Sindaco.  

 

SINDACO – Chi è il Presidente alla Commissione Bilancio? Allora gentilmente i 

componenti  chi  sono?  Carillo  Nicola,  Raffaele  Franzese,  Menzione  e  c’è  anche 

Borriello. Allora gentilmente c’è un fenomeno che si sta verificando a San Giuseppe 

Vesuviano, che è il fenomeno giusto e corretto di voler occupare degli spazi fuori alle 

attività commerciali con i tavolini e con, allora giustamente facciamo… Gentilmente 

fissate subito la Commissione, però mi sembra anche corretto…  

INTERVENTO DEL PRESIDENTE – Entra il Consigliere Miranda alle ore 19.13. 

 

SINDACO  –   Se  è  possibile  convocare  una  Commissione  nel  più  breve  tempo 

possibile, con la presenza del ragioniere, dove ufficialmente vi sto rappresentando, se 

vi  sono  le  condizioni  di  abbassare  la  tassa  per  l’occupazione  di  suolo  pubblico, 

perché altrimenti la tassa è elevata, nessuno mette fuori i tavolini e perdiamo un sacco 

di soldi, è un introito in meno. Non so se rendo l’idea.  

 

CONSIGLIERE  SANTORELLI  FRANCESCO  (POPOLARI  PER  SAN 

GIUSEPPE): Va bene, domani mattina, Sindaco, convochiamo la Commissione. 

INTERVENTO DEL PRESIDENTE – Volevo comunicare, perché è una notizia che 

ho avuto proprio oggi, siccome pure io mi sto interessando per quanto riguarda il 

discorso  delle  autorizzazioni  agli  esercizi  per  le  tettoie,  allora  c’è  il  Comune  di 

Salerno, ne farò dono al Sindaco stesso dopo e a tutti i Consiglieri Comunali e anche 
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ai Presidenti delle Commissioni adite, mi hanno comunicato una convenzione che ha 

fatto il Comune di Salerno, che ha fatto un protocollo di intesa con la Sovrintendenza 

di Salerno, dalla quale si può prendere spunto per portare avanti questo ragionamento 

anche con la Sovrintendenza di competenza sul nostro territorio. Cioè abbiamo un 

documento  dal quale possiamo prendere spunto per dare l’opportunità a tutti i nostri 

esercizi,  cittadini  che  hanno  esercizi  sul  territorio  di  poterlo  fare  con  relativa 

autorizzazione. Passiamo al capo 6 all’ordine del giorno. 

10



PUNTO N. 6 ALL'ORDINE DEL GIORNO 

RIPROPOSIZIONE  RIMBORSO  SPESE  LEGALI  SOSTENUTE 

DALL’ARCH.  D.  A.  PER  LA  DIFESA  IN  GIUDIZIO  A  SEGUITO  DEL 

PROCEDIMENTO  PENALE  N.  10135/2010  R.G.N.R.  CONCLUSOSI  CON 

SENTENZA DI ASSOLUZIONE, CON FORMULA PIENA;

INTERVENTO DEL PRESIDENTE -  La parola al Vice Segretario.  

 

VICE SEGRETARIO DR. P. BOCCIA – Sindaco, non l’ho trattata io questa pratica, 

l’ha  trattata  Salvatore  Boccia,  il  quale  è  andato  via  perché  non  si  sentiva  bene, 

quindi… Però mi diceva…

INTERVENTO DEL PRESIDENTE – Alle ore 19.14 entra il Consigliere Ementato 

Andrea. 

 

VICE SEGRETARIO DR. P. BOCCIA – Quindi non l’ho trovata io Sindaco, ma mi 

diceva Salvatore Boccia che tutti i dubbi che erano stati sollevati nell’ultima seduta di 

Consiglio dove si è trattato questo argomento, dice che erano stati fugati anche su 

parere  dell’Avvocato  Andreoli.  Questo  mi  ha  detto  di  riferire  e  quindi  questo 

riferisco.  

 

INTERVENTO DEL PRESIDENTE – La parola al Sindaco. 

SINDACO – Propongo il rinvio di questo capo, uno: perché il delegatus non potest 

delegare, per cui Pasquale noi ti stimiamo, ma ovviamente vogliamo il responsabile 

di  riferimento  presente  qui  in  aula  a  rendere  edotti  i  Consiglieri  Comunali  sulla 

votazione  di  questa  delibera.  Due:  mi  pare,  non  vorrei  errare,  che  ci  sono  delle 

sentenze, anche della Corte dei Conti, che non vanno nel senso della congruità. Va 

bene? Grazie. 
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INTERVENTO DEL PRESIDENTE – Il Sindaco propone un rinvio dell’argomento 

all’ordine del giorno. Questo è un capo che lo andremo a rinviare per la terza volta. 

Siccome  abbiamo…  Prima  di  mettere  ai  voti  la  proposta  del  Sindaco  su  questo 

argomento  praticamente  l’Avvocato  del  De  Angelis  praticamente  già  ci  ha 

comunicato, ci ha fatto una messa in mora. E’ la terza volta che noi la rinviamo, se 

noi la vogliamo rinviare ulteriormente, però secondo me siccome è la terza volta che 

noi rinviamo e non l’abbiamo approfondito.  

 

SINDACO – Ma mancano i funzionari, io se la voto oggi voto no. Ognuno è libero di 

votare quello che vuole.  

INTERVENTO DEL PRESIDENTE – Il  Sindaco ha fatto una proposta di rinvio, 

Segretario se cortesemente mettete la proposta di rinvio del Sindaco ai voti, prego per 

appello nominale. 

SEGRETARIO GENERALE – Sì per il rinvio. 

Alle ore 19.15 il Presidente pone in votazione per appello nominale.  

1. CATAPANO Vincenzo (Sindaco) SI
2. DE LORENZO Aniello (Popolari per San Giuseppe) SI
3.CARILLO Nicola (P.S.I.) SI
4. MIRANDA Franco (Stella) SI
5. PARENTE Roberto (U.D.C.) SI
6. CARILLO Saverio ( N.C.D. ) SI
7. EMENTATO Andrea ( F.L.I. ) SI 
8. FRANZESE Raffaele ( N.C.D. ) SI
9. BOCCIA Giovanni (Giov. Per la Lega) SI
10. MENZIONE Giuseppe (Città Viva) SI
11. AMBROSIO Filomena (N.C.D.) ASSENTE
12. COZZOLINO Salvatore (IMP. e PARTEC.) ASSENTE
13. AMBROSIO Antonio Agostino (Forza Italia) ASSENTE
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14. SANTORELLI Francesco  (Popolari per San Giuseppe) SI
15. ZURINO Nunzio (Popolari per San Giuseppe) SI
16. CASILLO Agostino (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) ASSENTE
17. BORRIELLO Antonio (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) ASSENTE 

INTERVENTO  DEL  PRESIDENTE  –  Allora  il  Consiglio  Comunale  decide 

all’unanimità di rinviare il capo all’ordine del giorno perché non c’era in Consiglio 

Comunale il funzionario che ci doveva delucidare sull’atto. Passiamo ai successivi 

capi all’ordine del giorno. 
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PUNTI DAL N. 7 AL N. 18 ALL'ORDINE DEL GIORNO 

7  -  RICONOSCIMENTO  DEBITO  FUORI  BILANCIO  -  SENTENZA 

GIUDICE DI PACE DI NOLA N. 1857/15;

 8  -  SENTENZA  N.  1945/15  DEL  GIUDICE  DI  PACE  DI  NOLA  C.  M. 

C/COMUNE  DI  SAN  GIUSEPPE  VESUVIANO.  RICONOSCIMENTO 

DEBITI FUORI BILANCIO AI SENSI DELL’ART. 194 LETT. A) DECRETO 

LGV. 267/00;

9  -  SENTENZA  N.  833/15  DEL  GIUDICE  DI  PACE  DI  NOLA  I.  G. 

C/COMUNE DI SAN GIUSEPPE VESUVIANO RICONOSCIMENTO FUORI 

BILANCIO AI SENSI DELL’ART. 194 LETT.  A) DECRETO LGV. 267/00;

10  -  SENTENZA  N.  298/16  DEL GIUDICE  DI  PACE DI  NOLA P.  F.  +  3 

C/COMUNE DI SAN GIUSEPPE VESUVIANO- RICONOSCIMENTO FUORI 

BILANCIO AI SENSI DELL’ART. 194 LETT. A) DECRETO LGV. 267/00;

11 - SENTENZA N. 1167/14, EMESSA DAL GIUDICE DI PACE DI NOLA - 

RICONOSCIMENTO FUORI BILANCIO AI SENSI DELL’ART. 194 LETT. 

A) DEL T.U. 267/2000;

12  -  SENTENZA  N.  2100/13  EMESSA  DAL  GIUDICE  DI  PACE  DI 

OTTAVIANO  -  RICONOSCIMENTO  FUORI  BILANCIO  AI  SENSI 

DELL’ART. 194 LETT. A) DEL T.U. 267/2000; 

13 - SENTENZA N. 3291/15, EMESSA DAL GIUDICE DI PACE DI NOLA - 

RICONOSCIMENTO FUORI BILANCIO AI SENSI DELL’ART. 194 LETT. 

A) DEL T.U. 267/2000; 

14 - SENTENZA N. 1888/14, EMESSA DAL GIUDICE DI PACE DI PORTICI - 

RICONOSCIMENTO FUORI BILANCIO AI SENSI DELL’ART. 194 LETT. 

A) DEL T.U. 267/2000;

15 - SENTENZA N. 1909/15 EMESSA DAL GIUDICE DI PACE DI NOLA - 

RICONOSCIMENTO DEBITI FUORI BILANCIO AI SENSI DELL’ART. 194 

LETT. A) DEL T.U. 267/2000;
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16 - SENTENZA N. 1604/15, EMESSA DAL GIUDICE DI PACE DI NOLA - 

RICONOSCIMENTO DEBITI FUORI BILANCIO AI SENSI DELL’ART. 194 

LETT. A) DEL T.U. 267/2000;

17 - SENTENZA N. 735/15 EMESSA DAL GIUDICE DI PACE DI CAVA DE’ 

TIRRENI  -  RICONOSCIMENTO  DEBITI  FUORI  BILANCIO  AI  SENSI 

DELL’ART. 194 LETT. A) DEL T.U. 267/2000;

18 - SENTENZA N. 2544/15 EMESSA DAL GIUDICE DI PACE DI NOLA - 

RICONOSCIMENTO DEBITI FUORI BILANCIO AI SENSI DELL’ART. 194 

LETT. A) DEL T.U. 267/2000.

INTERVENTO DEL PRESIDENTE – Io vi cito tutti i  capi all’ordine del giorno, 

tutte le sentenze e poi votiamo una sola volta. Procediamo alla votazione unica, di 

tutti i punti all’ordine del giorno, per alzata di mano. 

Alle ore 19.21 il Presidente pone in votazione, per alzata di mano.

1. CATAPANO Vincenzo (Sindaco) SI
2. DE LORENZO Aniello (Popolari per San Giuseppe) SI
3.CARILLO Nicola (P.S.I.) SI
4. MIRANDA Franco (Stella) SI
5. PARENTE Roberto (U.D.C.) SI
6. CARILLO Saverio ( N.C.D. ) SI
7. EMENTATO Andrea ( F.L.I. ) SI 
8. FRANZESE Raffaele ( N.C.D. ) SI
9. BOCCIA Giovanni (Giov. Per la Lega) SI
10. MENZIONE Giuseppe (Città Viva) SI
11. AMBROSIO Filomena (N.C.D.) ASSENTE
12. COZZOLINO Salvatore (IMP. e PARTEC.) ASSENTE
13. AMBROSIO Antonio Agostino (Forza Italia) ASSENTE
14. SANTORELLI Francesco  (Popolari per San Giuseppe) SI
15. ZURINO Nunzio (Popolari per San Giuseppe) SI
16. CASILLO Agostino (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) ASSENTE
17. BORRIELLO Antonio (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) ASSENTE 
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INTERVENTO  DEL  PRESIDENTE  –  All’unanimità  dei  presenti.  Votiamo  per 

l’immediata eseguibilità di tutti i capi, per alzata di mano.  

 

Alle ore 19,22 il Presidente pone in votazione l’immediata eseguibilità per alzata di 

mano.

 

1. CATAPANO Vincenzo (Sindaco) SI
2. DE LORENZO Aniello (Popolari per San Giuseppe) SI
3.CARILLO Nicola (P.S.I.) SI
4. MIRANDA Franco (Stella) SI
5. PARENTE Roberto (U.D.C.) SI
6. CARILLO Saverio ( N.C.D. ) SI
7. EMENTATO Andrea ( F.L.I. ) SI 
8. FRANZESE Raffaele ( N.C.D. ) SI
9. BOCCIA Giovanni (Giov. Per la Lega) SI
10. MENZIONE Giuseppe (Città Viva) SI
11. AMBROSIO Filomena (N.C.D.) ASSENTE
12. COZZOLINO Salvatore (IMP. e PARTEC.) ASSENTE
13. AMBROSIO Antonio Agostino (Forza Italia) ASSENTE
14. SANTORELLI Francesco  (Popolari per San Giuseppe) SI
15. ZURINO Nunzio (Popolari per San Giuseppe) SI
16. CASILLO Agostino (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) ASSENTE
17. BORRIELLO Antonio (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) ASSENTE 

INTERVENTO  DEL  PRESIDENTE  –  All’unanimità,  stesso  esito.  La  seduta  è 

chiusa, grazie a tutti. Salutiamo il Ragioniere Palumbo, nuovo Presidente dei Revisori 

dei Conti del Comune di San Giuseppe Vesuviano. 
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